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Objavljeno je poročilo o umetni inteligenci v izobraževanju 

Evropska komisija je objavila poročilo o umetni inteligenci v izobraževanju. V njem so 

poudarjene potencialne koristi in tveganja, povezana z uvajanjem umetne inteligence v 

izobraževanje. Kot prednosti med drugim lahko ponudi formativne povratne 

informacije in pomoč pri načrtovanju pouka, tveganja pa obstajajo zlasti, če se 

uporablja brez ustreznega nadzora. Pripravljavci poročila poudarjajo, da je najti 

ravnovesje med prednostmi in tveganji ključnega pomena za odgovorno vključevanje 

umetne inteligence v izobraževanje. 

Tabela 1: Kako umetna inteligenca lahko pomaga učiteljem 

Primeri pomoči Kratka razlaga 

Omogočanje učenja, prilagojenega posamezniku Učiteljem lahko pomaga pri pripravi prilagojenih 
učnih gradiv glede na močne in šibke točke 
posameznega učenca 

Zagotavljanje povratnih informacij Umetna inteligenca lahko pomaga učitelju, da 
učencem takoj zagotovi povratne informacije. To 
je sicer lahko koristno, pa tudi ne. 

Osredotočenje na določene naloge Umetna inteligenca lahko omogoči  
učiteljem, da se bolj osredotočijo na  
sodelovanje učencev, opazovanje učencev, 
formativno  ocenjevanje. 

Nadzor razreda Umetna inteligenca učitelju lahko pomaga 
zagotavljati pregled nad učnim procesom. 

Usposabljanje učiteljev Orodja, ustvarjena z umetno inteligenco, bi bilo 
mogoče uporabiti za usposabljanje za ustvarjalno 
pisanje in kritično mišljenje.   

Načrtovanje Aplikacije lahko pomagajo učiteljem v postopku 
priprave tečajev ali lekcij. 

Vir: Poročilo 

Z vidika upravljanja izobraževanja je vse bolj pomembno raziskovati in razpravljati o možnostih, 

tveganjih in omejitvah umetne inteligence v izobraževanju. Opazovati je potrebno institucionalizacijo 

novih praks upravljanja izobraževanja, ki se pojavljajo kot posledica vključevanja digitalnih tehnologij v 

izobraževanje, da bi si lahko izmenjali najboljše prakse in pridobili znanje. 

 

 



Koristne informacije: 

• Poročilo: 

• https://op.europa.eu/en/publication-detail/-/publication/9bb60fb1-b42a-11ee-b164-

01aa75ed71a1/language-en/format-PDF/source-303859138 
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